

夏淑琴名誉侵权案今天在南京宣判 今天我们等待正义的判决

今天上午,南京大屠杀幸存者夏淑琴起诉日本右翼作者松村俊夫、东中野修道和日本展转社株式会社名誉侵权案将在南京市玄武区法院正式作出判决。据悉,如果松村俊夫、东中野修道此次仍旧不亮相的话,法院也会按缺席审判。昨天,夏淑琴老人接受记者采访时异常激动:“这一天我盼了好久,但真的来时却感觉很紧张,因为这事不仅仅关于我个人的清白,还关系到南京30万遇难者同胞的清白和公道。”相比夏老的忐忑,此案的代理律师、江苏法德永衡律师事务所主任谈臻却胸有成竹:“我们必胜,因为这本身就是事实!”



夏淑琴 资料图片

【诉讼历程】

今天是第二次开庭

1999年,日本展转社株式会社出版了日本右翼历史学家东中野修道、松村俊夫分别撰写的研究侵华日军南京大屠杀历史事实的专著《南京大屠杀的彻底验证》、《南京大屠杀的大疑问》,他们通过质疑推测事件中的细节,否认夏淑琴和另一位南京大屠杀幸存者李秀英的身份,污蔑她们在日本为南京大屠杀遇难同胞作出的证言是故意编造事实,以达到否认南京大屠杀的目的。

2000年,夏淑琴委托中国律师在南京起诉了东中野修道、松村俊夫和展转社侵犯其名誉权。

2004年,玄武区法院审理了此案,被告均未出庭。

2006年的今天,玄武区法院再次开庭审判此案。

夏淑琴:终于盼来了这一天

78岁了,如果不是因为日本右翼作者松村俊夫、东中野修道的污蔑,也许夏淑琴老人会把当年的痛苦深埋在心底,就此过着平平淡淡的日子。但现在,一个谬论彻底激怒了老人,使其在耄耋之际走上了漫漫的官司之路。

“堂堂的日本教授居然也会睁眼说瞎话,我自己家人死了7个,怎么还要反过来污蔑我,骂我,当年玄武法院开庭,为什么两个(日本)人一个都不过来,害怕了吗?我到日本去,这两人也躲起来,害怕了吧?!”昨天,夏淑琴接受电话采访时

一度情绪很激动,“今天,我要在家门口打这个官司,为我自己也为当年遇难的30万同胞讨个公道。”

不过,由于紧张和兴奋,夏淑琴这两天吃不好睡不好,“我太想打赢这个官司了……这天我等了好久!”

代理律师:今天出示31份证据

谈及今天的官司,谈臻律师相当自信:我觉得一定会胜诉的,因为这本来就是事实。“为了打好这场诉讼我们做了精心的准备,应该说投入了大量的人力和财力,我们收集了来证明确认夏淑琴身份的大量史实资料和现代的档案材料,以及相关证人证言。一共有5组31份证据,我们在法庭

上都一一给予出示,应该能够完全证实夏淑琴老人就是当年特定的8岁的小女孩。夏淑琴老人一家悲惨经历绝非是虚构的,夏淑琴就是当年的幸存者。这点是完全能证实的。”

对于两位被告今天是否会现身,谈臻律师摇头:“我认为他们肯定不敢来,因为真理不在他们手上,事实不

在他们手上,因此他们必然会难以面对像夏淑琴老人这样一个历史证人,所以他们前两次就放弃了自己的诉讼权利,因此这次的宣判我认为他们不会来的。不过,日本被告方不到庭,并不会影响此次判决的有效。谈律师告诉记者,根据我国民事诉讼法130条规定,被告不到庭法庭有权依法缺席审判。

如果胜诉,将对日诉讼提供新渠道

“这是历史真相的较量。”侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山认为。据悉,此案如果胜诉将会给国内其他受害者对日诉

讼开辟更加顺畅的渠道,因为以往无论是南京大屠杀还是细菌战的受害者一般都要远赴重洋到日本去起诉,这给他们的维权带来了很多困

难。“按照国际司法惯例,对于二战期间的诉讼,作为联合国的常任理事国和战胜国,我国公民是在本国进行诉讼的。”谈臻称。

■本组撰文:快报记者 毛丽萍 马乐

“绿色通道”取消,菜价可能大涨

近日,交通部与公安部、国家发改委等7部委共同发出通知:全国各省市发放的“绿色通道通行证”将一律取消,今后装载鲜活农产品的车辆,必须接受专门的检查之后,才能享受通行优惠。昨天,记者了解到南京因为还没接到该文件,所以暂未取消,不过,一旦取消,南京市的蔬菜价格有可能因运输成本上升而大幅上涨。

绿色通道影响“菜篮子”

1995年起全国开始建设“五纵二横”鲜活农产品流通绿色通道。相关部门对持有“绿色通道通行证”的运输鲜活农产品的车辆采取“三不”政策,即不滞留、不卸载、不罚款,有些省份还规定减免过路

过桥费用。

因此,绿色通道证被废,最让人担忧的是这势必延长鲜活农产品的流通时间使质量受损,同时导致运价的上涨,从而损害农民和城市居民的利益。

菜贩称菜价必涨

据了解,有“绿色通道通行证”,即使超载,也不会卸载或扣车,一般只是象征性地罚一二百元,现在没有通行证,严格按照重量交费的话,超载就要罚几百到几千元,运输成本将大大提高。如果取消“绿色通道通行证”,对运输蔬菜的货车同样进行卸载的话,那么很可能导致蔬菜尤其是茄果类蔬菜价格大幅上涨。

白云亭蔬菜批发市场业务处处长卢云龙说,目前运输户一般超载都在载重量的3倍以上,以5-6吨的货车为例,一般载重量最高达到18吨,现在贩运大户在地头的收购西红柿的价格仅为0.1元/斤,而运费要达到0.28元/斤。如果按照新规需要卸载的话,必然要有2/3的蔬菜烂在路上,这部分损失也必然要加到运费上,使得成本涨了2倍。

白云亭的贩运大户刘老板告诉记者,将蔬菜从兰州运到南京,运费550元/吨,一般是10吨拖20吨,一趟运费是11000元。如果只能拖到10吨的话,两趟拖完20吨的运费将达22000元,菜价划到1斤涨0.28元左右。

绿色通道江苏有多少

卢云龙还告诉记者,江苏省的绿色通行证很少,主要是为了扶持江苏尤其是苏北地区的蔬菜龙头企业而颁发的。另外,原来由交通部批准发放的绿色通行证数量也很少,在白云亭持有交通部绿色通行证的省外车辆大约只占总数的1%。“所以,取消绿色通道证后,对南京市蔬菜的总价格不会有太大影响。”

不过,记者却从省交通厅了解到,至去年底共发放“绿色通道通行证”2000多张,发放范围除了180个龙头企业外,还有38个茅山老区乡镇、16个苏北经济薄弱县及30个苏中、苏北县区。

快报记者 夏天 毛丽萍

装不装太阳能 业主说了算

南京出台新规:开发商无权阻挠安装



海新居民楼上的太阳能热水器 快报记者 翁叶俊 摄

使用太阳能的好处众所周知。然而,不少开发商眼下却阻挠业主安装太阳能,甚至在购房合同中就签下“霸王”条款。南京市建工局总工程师赵正嘉昨天说,开发商的与建设集约型社会背道而驰的行为已被叫停,南京市七家职能部门日前联合发文,规范小区太阳能安装问题。

现有太阳能节能15万吨

“用太阳能(热水器),电费省多了。”市民陆小姐6月份装了台太阳能,结果电费一下降了200多块。她粗略算了笔账,一年至少能省下1000多元支出,两年就回本。

专家说,南京现有太阳能集热器(几乎都是太阳能热水器)40万台左右,仅这一项就能节约标准煤15万吨左右。“15万吨煤,能堆成一座山。燃烧这些煤来发电,会对环境造成多大破坏?而运输这些煤,又要多少车辆?”南京市供电公司的一位专家说,利用太阳能,也可少建一些电厂。

新小区八成拒绝太阳能

省钱、节能、环保,集三大优势为一身的太阳能,在南京推广其实并不好。在新街口一电器卖场,太阳能专柜的营业员李小姐提到生意直摇头:“按理说,盖了这么多新房,生意应该好,但恰恰相反,新楼盘业主来买的就更少了。”

南京365地产网曾就南京新小区做了一个摸底调查,结果八成以上的新楼盘拒绝太阳能。

对于个中原因,一家知名开发企业负责人昨天告诉记者交了底。他主要有三大顾虑:

【政策要点】

■已建成小区安装太阳能集热器,应由小区业主委员会会同小区业主代表等,确定拟安装的太阳能集热器品牌,并公示一星期广泛征求业主意见。

■安装太阳能集热器,禁止在屋面上打洞或使用膨胀螺栓固定太阳能集热器(管线),确保整体屋面不受损坏。

■在主次干道两旁的住

宅建筑、景观区的住宅建筑,涉及市容市貌的住宅建筑上安装太阳能集热器,坡屋面的太阳能集热器应安装在屋脊的水平线以下,不应影响市容观瞻。

■对基本承载能力不足、未经安全检测和有关业主同意的住宅建筑,不准安装太阳能集热器。

新规把决定权交给业委会

如何解决太阳能推广的难题?通过在一些楼盘的试点,政府已经摸索出了一条新路子,并发文规范这一行为。

这份文件称,房地产企业在建筑物施工时,应为太阳能利用提供必备条件。南京市建工局总工程师赵正嘉解读说,“必备条件”其实包括在设计时,楼板的荷载要能承受得起太阳能,施工中严格执行;在设计施工中,得有太阳能上下水管道。

对于已建成的小区,文件精神是,开发商无权阻挠业主安装太阳能,“凡需要安装太阳能集热器的已建成住宅小区,由业主委员会按照《物业管理条例》的规定,充分征求业主意见,征得小区业主同意。没有业主委员会的,参考物业管理的有关规定,征得所在幢房屋业主同意后,妥善安装、使用太阳能集热器”。

■对基本承载能力不足、未经安全检测和有关业主同意的住宅建筑,不准安装太阳能集热器。

■在主次干道两旁的住

快报记者 尹海峡

数亿元商品全面抛售 盛况空前

福中3+3全国连锁周年庆热卖仅剩最后4天

还有最后4天了!赶快到福中3+3全国连锁来抢购吧!

福中3+3全国连锁周年庆特卖15天,仅剩最后4天了,此次周年庆期间,福中3+3斥巨资亿元清仓甩卖,场面异常火爆,销售直线上升,之后福中3+3接集团总部通知又紧急调来数亿元商品,全场零利润销售,盛况空前,据悉,本周福中3+3周年庆进入倒计时,促销全面更加升级,力度更大,从台式电脑、笔记本、DIY、数码、办公外设统统全线降价,成本价销售,礼品更多,价格更优,福中3+3郑重承诺,价高5倍退差!

福中特卖会本周全面升级

上周末,福中3+3全国连锁首次特卖会获得了圆满成功,受到了消费者的追捧,1元耳机、1元鼠标、10元百万像素数码相机、38元U盘……统统被一抢而空,不少消费者都是早上5点就过来排队了,本周福中特卖会全面升级,商品种类更多,价格绝对是珠江路绝无仅有的——1元防尘罩、1元鼠标、30元摄像头、30元优盘256M、288元MOTO空机手机、1588元电脑……

另外,福中3+3全国连锁本个双休日还有大型拍卖会,产品有多功能打印机、品牌2.0音箱、百万像素摄像头、256M优盘、256MMP3……

据福中3+3全国连锁相关负责人介绍:“本个双休日特卖会的特卖商品数量很充足,完全敞开供应,超越其他卖场的限量销售的特卖会。只要光临福中3+3的顾客都有机会购买的物超所值的商品。”

周年庆最后疯狂正在上演

最后疯狂正在上演!福中3+3全国连锁周年庆清仓特卖已经持续了十天时间了,在过去的十天里,无数消费者享受到了福中3+3的“福利”——价格更低、礼品更多、服务更周到。

福中3+3全国连锁周年庆,多店联动,普天同庆,来就送,满就送,购物就送礼,重重惊喜仅

剩最后4天了。为了庆祝福中3+3一周年,联想、方正、海尔、TCL、清华同方本周再次向福中提供多款特供机型,福中成本价抛售;拥有10年历史的福中品牌电脑,再次联合英特尔,推出多款最新酷睿电脑;位于福中3+3全国连锁东方卖场二楼的国内最大DIY超市,本周又推出两款店主推机型,价格保证低于同行百元以上,分入门机型、玩家机型,同时,CPU、内存、主板、硬盘、键鼠套件、显示器等配件价格低于同行,敞开成本价销售。

疯狂促销最后4天。福中3+3承诺:周年庆期间,所有商品成本价销售,价高5倍退差。